

# DIN UȘĂ ÎN UȘĂ: CE SE VĂ SCHIMBA?

## RECIPIENTELE PERSONALE VOR ÎNLOCUI LĂZILE DE GUNOI PE STRADĂ

Această nouă metodă de strângere diversificată va permite eliminarea lăzilor de gunoi din zonele: Terenul Sportiv, Palo Laziale, Marina San Nicola și Case Sparse cu avantajul imediat de a avea străzile și piețele mai libere, mai frumoase și mai curate. În locul acestora blocurile și locuințele private vor primi recipiente personale de diferite culori în care va trebui să introduceți diverse materiale și produse.

Fiecare culoare va indica o anumită tipologie de material sau produs. Toate detaliile cu privire la particularitățile strângerii diversificate se găsesc în calendarul distribuit împreună cu noile recipiente.

## RECOMANDĂRI PENTRU STRÂNGEREA DIVERSIFICATĂ

- 1 Separați pe cât este posibil părțile în diverse materiale din ambalaje înainte de a le arunca
- 2 Dacă este posibil, clătiți materialele din sticlă, plastic și metal: materialele nu se vor strânge în fiecare zi, iar resturile de mâncare pot crea probleme de igienă după ce se găsesc o perioadă îndelungată în recipiente!
- 3 Presați și reduceți pe cât posibil volumul materialului de plastic și de carton.

**Deșeurile voluminoase și periculoase: un capitol aparte** - Purtați-le la Centrul local de deșeurii sau în spațiile autorizate pentru asemenea deșeurii. Nu le aruncați în recipientele normale pentru deșeurii locale!

## CENTRUL DE DEȘEURI



Centrul local de deșeurii este o suprafață îngrijită și păzită unde este posibil să aduceți în afara deșeurilor reciclabile și alte tipuri de deșeurii care nu pot fi separate în casă. Intrarea este gratuită și rezervată doar celor cu domiciliul în Municipiul Ladispoli. La cerere trebuie prezentat un act de identitate. Persoanele angajate vă sunt la dispoziție pentru orice fel de informație și vă pot ajuta pentru depozitarea corectă a deșeurilor.

### UNDE SE GĂSEȘTE:

Via degli Aironi, snc - Ladispoli

### ZILELE ȘI ORARUL DE LUCRU:

de Luni până Sâmbătă de la orele 7.00 la orele 18.00

### CE PUTEȚI ADUCE:

Toate deșeurile care se strâng de la Ușa la Ușa și în plus: Aparatele electrice și electronice (RAEE), butași și ramuri rupte/tăiate, lemnul, materiale voluminoase, metale feroase și neferoase, lămpile și tuburile fluorescente, bateriile terminate (pt. uz domestic), uleiuri vegetale folosite, acumulatori de plumb (bateriile de mașină), medicamentele.

PENTRU INFORMAȚII:



[www.comune.ladispoli.rm.gov.it](http://www.comune.ladispoli.rm.gov.it)



[www.provincia.roma.it](http://www.provincia.roma.it)

# Ladispoli începe strângerea diversificată DIN UȘĂ ÎN UȘĂ

Zonele de interes:

Terenul Sportiv, Palo Laziale, Marina San Nicola și Case Sparse



Raccolta  
differenziata  
**PORTA  
PORTA**



**DIFFERENZIARE.**

**UN GESTO NATURALE.**

ISTRUCȚIUNI PENTRU STRÂNGEREA DIVERSIFICATĂ

# CUM TREBUIE SĂ SEPARAȚI DEȘEURILE



## Resturi alimentare și organice

**NU deșeuri lichide!**



## Strângerea la domiciliu LUNI, MIERCURI ȘI SÂMBĂȚĂ

Pentru zona Caselor separate nu se va efectua strângerea deșeurilor organice, acest serviciu va fi înlocuit de serviciul de reciclare în propriu a resturilor organice

**DA** Resturi de mâncare, fructe și verdețuri, diverse prod. alimentare, coji de ou, zațul de cafea și pachetele de ceai, pâine, frunze, flori tăiate, plante, pământul de la flori, hârtie absorbantă, șervețele, dopuri de plută, cenușa de lemn.

**NU** Tot ce nu este de origine vegetală sau animală, iar în special cutiile de alimente: tăvițe, cutii, plicuri, pachete, plastic și celofan, etc., farfurii și pahare de plastic.



## Deșeuri indiferențiate

**Strângeți deșeurile într-un sac oarecare, bine legat**



## Strângerea la domiciliu VINERI

**DA** Toate materialele ne reciclabile, de ex: hârtia murdară de ulei sau cea plastificată, material plastic ce nu are funcție de ambalaj: jucării, tacâmuri din plastic de unică folosință, scutece de copii și absorbente, CD-uri, casete muzicale, DVD-uri, VHS-uri, becuri incandescente, stilouri și marcatoare, sacii de la aspiratoare, periuțe, ciorapi, aparate de ras din plastic.

**NU** Materiale reciclabile (resturi alimentare, sticlă, plastic, metal, hârtie), substanțe lichide, materiale necorespunzătoare sau periculoase, baterii descărcate și baterii de mașină, substanțe toxice, moloz, envelope, deșeuri voluminoase, chiar dacă sunt dezmembrate.



## Hârtie, carton și cartonul pentru băuturi

**Nu pungilor de plastic!  
Strângeți și reduceți volumul cartonului.  
Clătiți și presați cartonul băuturilor!**



## Strângerea la domiciliu JOI

**DA** Ambalajul de hârtie, carton și hârtie de carton, cărți, jurnale, reviste, foi și caiete, broșuri, plante, afișe, cutii, cutiuțe

**NU** Hârtia și cartonul murdar de resturi de mâncare sau de alte substanțe, hârtia uleioasă sau plastificată, farfurii și pahare de plastic, plicuri sau saci de plastic.



## Ambalaje de plastic

**Nu tacâmurilor de plastic, doar farfurii și pahare!  
Presați sticlele de plastic!**



## Strângerea la domiciliu MARȚI

**DA** Sticle, borcane și cutii de plastic, sticle de detergenți domestici, farfurii și pahare de plastic de unică folosință (curățate în prealabil), detergenți și șampon, plicuri și saci de plastic, ambalaje sau recipiente din plastic pentru alimente sau polistirenul de la ouă, produse și obiecte diverse, recipiente, pelicula și plastica, lăzi pentru fructe, plase pentru fructe și verdețuri.

**NU** Recipiente periculoase și inflamabile, tuburi de spray, obiecte din plastic și cauciuc (jucării, umerase, pixuri, tacâmuri din plastic de unică folosință, markeri, periuțe, casete și DVD-uri...).



## Recipiente din sticlă și metal

**Goliți și clătiți recipientele!**



## Strângerea la domiciliu MIERCURI

**DA** Sticle, borcane, cutii și recipiente din sticlă, cutii de băuturi (borcane, cutii din tabla albă), tăvițe și foi din aluminiu, conserve din metal pentru alimente (de dorit să fie spălate în prealabil), capace și dopuri din metal, tuburi de spray.

**NU** Beculețe, neon, ceramică, oglinzi și farfurii, pahare și tacâmuri din plastic, recipiente pentru solvenți și vopsele etichetate T și/sau F (toxice și/sau inflamabile), aparate electrice, plăci de sticlă.

Recipientele trebuie expuse de la ora 21.00 seara până la ora 5.00 dimineața din ziua în care se va efectua strângerea diversificată.  
Nu trebuie lăsat afară din recipient nici-un tip de material. Retrageți recipientele după ce s-a efectuat golirea acestora.